Milé déti,

je za nami posledni kolo seminafe, které definitivné rozhodlo o tom, kdo z vas od nés dostane drobnou odménu.
Dulezitéjsi je, ze vam zajem o matematické ulohy vydrzel celou soutéz a doufame, ze vam vydrzi i v dalSich letech a
soutézich. Nektefi z vds mozné nebudou v Zivote potfebovat V§echny Skolni matematické znalosti, ale logicky usudek a
bystrost budete potfebovat urcité vsichni, tak nenechavejte svoji hlavu zahalet.

Reseni jsme vybrali od t&ch nejlisp&sngjsich:
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Uloha &. 2 (2 body, z toho 1 bod za postup) — od Benjamina Horaka, ZS Bakalka, Brno
Uloha &. 3(az 3 body, z toho 2 body za pOStup) bez problémi vyresil také Karel Blazek, ZS Kav¢i hory, Praha
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Uloha &. 4 (4 body, z toho 2 body za postup)
zapis postupu Kate¥iny Pozdilkové, ZS
Stefcova, Hradec Kralové

Nejdfive jsem si z prostfedniho sloupce spotitala, ze X = 4 (protoze X + X + X = 12).

Potom jsem si z druhého Fadku dopoéitala kolecko: KOL+ X + KOL = 14, ale X = 4, takie KOL +
KOL = 10, takie KOL = 5.

Potom jsem si z prvniho fadku dopotitala étverec: CTV + X + KOL =15, ale X = 4, KOL = 5, tedy
CTV =6.

Ato ui mi stadi k dopotitani otazniku: CTV + KOL+ ? =16, tedy ? =16 - CTV - KOL=16-6—
5 = 5. Cof je stejné jako kolecko.

Jeité jsem si pro jistotu z posledniho sloupce dopotitala trojuhelnik, jestli nevyjde nahodou
stejné: KOL+ KOL+ TROJ =13, TROJ=13-5-5=3.

Vyilo mi, Ze misto ? ma byt koleéko.

Uloha &. 5 (5 bodii, z toho 2 body za postup) — &asty postup po&itani ,,odzadu® vyuzil J. B. Sima, ZS Truhlaiska, Praha

Na zat4tku v bonboniéfe bylo 15 bonbdni.

Pocitam od zadu.... 3 x2+1 =7 nei si jeden vzal a ¥2 dal mamince.
Aznova7x2+1=15 kdyZ bonboniéru oteviel, jeden snédl a ¥2 dal Jané.
Uloha ¢&. 6 (az 6 bodi podle poctu FeSeni, najdéte jich co nejvice) — pro usporu mista graficky upravené reSeni Olivera Bucka,
ZS Bakalka, Brno
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